
 ޙއަޖްގުެ ވދަޢާީ ބސަފްޅުު

 އނަވްރަު އބިރްހާމީް      

 

  އަޅުކަމނުް މތާް ދެޔޭ ޙައްޖުގެ އފުދެިގނެް ކލުނުާ އނުްމދީު

 ބަސްފުޅުން ވަދާޢީ ޙައްޖުގެ ހައިބަތުން އުފުލިދޭ އުންމަތް 

 މލާތުއަް ދނުޔިނޭް މި މރަދުޭ ފރުނާތައަް ވނާެ ގއަމިު މރަު

  ބަސްފުޅުން ވަދާޢީ ޙައްޖުގެ ދާއިމަށް ކުރެއްވިޔެ ޙުރުމަތް 

  ހމާކަށޮް ޒނިމްާ ޙއަގްއާި އނުގށަް ކނަބލަނުް ޤދަރަު ދއެވްާ

  ބަސްފުޅުން ވަދާޢީ ޙައްޖުގެ ޙައްޤުތައް އިލާހީ އިއްވިޔެ 

  ތޤަވުވާގެނެް ނކުށޮް އޅަކުނަް  އހެނެް ވކަި ނތެް ދރަކިޅޮއެް މޅޮު

  ބސަފްޅުނުް ވދަޢާީ ޙއަޖްގުެ ސފަނުް މތާް މގަު ދއެކްވެޔިެ މޅޮު 

     ވހަނުް ދވުި ޒމަނާނުް ފސަދްޔިަ ކރުނުތްކަނުް ތފަތާު ނސަލްީ

  ބސަފްޅުނުް ވދަޢާީ ޙއަޖްގުެ ހތިކިމަނުް ފލިވުޔިެ އގޭެ ވސަް

  ގތޮއެް މތާް ނމަނޫާ ހރުި އގަު ފތޮއެް ނމުދެާ ފރުދެގިނެް މގަު

  ބސަފްޅުނުް ވދަޢާީ ޙއަޖްގުެ  އނުމްތަށަް ހވަލާވުި ވގަތުނުް 

  އޑަނުް ހރަު ގވޮމަނުް’’ ލއަބްއަކިަ‘’ މސުލްމިނުް ބމިގުއަި އރަފަތާު

  ބސަފްޅުނުް ވދަޢާީ ޙއަޖްގުެ ދނީް މި ކރުއެވްވެޔިޭ ފރުހިމަަ 

 


